Rado Jdnos igazgatd ir (bardtom) emlékére

1. Oldja meg a valos szampéarok halmazan (R2) a kovetkez6 egyenletrendszert:
22—y =2(x —vy), 2 + 9% =5(x +y).
2. Egy mértani sorozat elsé és 6todik elemének szorzata 144, a masodik és a negyedik elem kiilonbsége 18. Szamitsa

ki a sorozat els elemét és hanyadosat.

3. Irja fel annak a kornek az egyenletét, amely az y tengelyt az origoban érinti, és érinti az = + y = 1 egyenlett
egyenest is.

4. Allapitsa meg, hogy az m valés paraméter mely értékeire lesznek a,
22% 4+ (2 —2m)z + (m* —4m +1) =0

egyenlet gyokei valdsak, és allapitsa meg ezekre az m értékekre az x1 - zo kifejezés legnagyobb és legkisebb értékét,
ahol z; és xy az egyenlet gydkeit jelentik.

5. Legyen « > 0, y > 0 és x + y = 4. Igazolja, hogy

(++3)(+3)= ()

6. Egy haromszog két oldalanak hossza 12, illetve 24 egység. A kozbezart szog szogfelezGje 8 egység. Szamitsa ki
a két oldal altal bezart szoget és a harmadik oldalt.

7. Az ABCD négyzet AB oldalegyenesének egy P pontja a C illetve a D csicsoktol 5, illetve v/ 17 egység tavolsagra
van. Mekkora a négyzet oldala? Hol helyezkedik el a P pont?

8. Oldja meg a valds szampérok halmazéan a
4cos’z —4sinz-siny —5=0

kétismeretlenes egyenletet.
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